
3D-BerechnungsMethode - Ein Satz Gebiete

[ ] Der Natürliche Ablauf mit dem Abbauen der Energien der unnatürlichen Produkte (R), entsteht 
der Anfang als Energie Träger die Rampe und das Vehikel für die Wolkenbildung in der 
Atmosphäre.
[ ] Die Bildung der natürlichen Ablauf der Wolken ist sehr entscheidend, von Start bis Ende mit 
<=> in Summe.
[ ] Der Natur zu entsprechen ein weitere Möglichkeit zu geben welche genutz werden kann kann 
im Notfall ist einfach.
[ ] Der Einfluss wie Energie welche nicht der Natur entspricht kann für die rückwirkende Energie 
und wie Wolkenbildung entscheidend sein.
[ ] Der Weg zurückzuführen welcher nur der Natur kennt und dem Menschen aber im Leben hilft 
muss gewährleistet sein.
[ ] Die beiden Ströme oberhalb des Äquators zu nutzen heisst gleich zu akzeptieren das nur die 
Natur ohne den zusätzlichen Aufwand der Menschen in der Ausführungen, Aktivierung, 
Bedienung, der Anlage für die Wolkenbildung akzeptabel ist.
[ ] Der Abbau einer Wolken im kleinen Tropfen, Regen, See, Wirbel rundherum im Einklang mit 
der Natur, kann nur die Natur. Ein Technologisches Werk welches zu verfügen gestellt wird ohne 
Einfluss zu nehmen, bedient sich mit der Natürlichkeit eines anderen unnatürlichen Werk, 
natürlich.
[ ] Eine grosse Anzahl dieser so anmutenden Unnatürlichen Prijekte welche viel Energie und 
leben in der Veränderung der Zeit trotzen zu nutzen, ist eine Aufgabe unserer Geschichte im 
Moment Zukunft.
[ ] Die enorme Anzahl deren Energie und Materialen welche zu unseren Ressourcen und nicht der 
Natur entsprechen ist und kann nur als weiterer Gewinn zurückgeführt werden als Energie und er 
Natürlichkeit zu nahe. Wie möglich.
[ ] Das Projekt beinhaltet die Rückführung der Energie der Produktion wie das zurück 
Transformieren der Materie.
[ ] Transaktionen Hilft Transformierung der Materie als Ausgleich wie das Wort schon besagt, der 
Start-Rampe und der Energie Gewinnung, für die Rampe mit dem Vehikel welches in einen Tag im 
ein Einsatz, eine im Einklang mit der Natur
[ ] Wo Wolken Tropfen, die Freude der Freunde empfangen, empor in Evolution trotzen, der Union 
der Menschen bösen Börsen.
[ ] Ob kalt oder heiss die Temperatur der zu Reparatur beweissen die Opfer, nutzen Statt trotzen, 
ist nicht die Zukunft der Menschheit in Einheit der Natur.
[ ] Das Projekt verstehen und gehen zu bösen zu lösen, heisst und weiss ist heiss.
[ ] Viele erkennen nichts zu behalten, halten.
[x] 





 


